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Керівникам органів управління у 
сфері освіти територіальних громад 

Директорам закладів освіти області

Про участь у благодійній акції 
«Енергія безпеки: 5000 крапель 
підтримки»

Шановні колеги!

Збройна агресія російської федерації вимагає від нас консолідації зусиль 
задля підтримки сил безпеки та оборони України. На сьогодні одним із 
пріоритетних завдань на фронті є забезпечення прихованої та мобільної 
логістики.

Доставка пального на передові позиції в металевих каністрах створює 
демаскуючий шум та наражає наших захисників на додаткову небезпеку. 
Натомість використання 5–6 літрових пластикових пляшок дозволяє 
здійснювати доставку палива безшумно та максимально оперативно 
безпосередньо в зону бойових дій.

Департамент освіти і науки Чернівецької ОВА ініціює проведення обласної 
благодійної акції «Енергія безпеки: 5000 крапель підтримки». Метою акції є 
збір та передача військовим підрозділам 5 000 одиниць тари для пального. Перша 
партія допомоги вже пройшла успішне випробування у бойових умовах.

Зважаючи на викладене, просимо долучитися до ініціативи:
1. Організувати збір пластикових баклажок об'ємом 5–6 літрів у 

підпорядкованих закладах освіти із залученням учнівського, студентського та 
батьківського колективів.

2. Забезпечити дотримання технічних вимог до тари:
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o пляшки мають бути виключно чистими та сухими всередині 
(наявність вологи у паливі критично пошкоджує двигуни військової техніки);

o для економії місця під час транспортування пляшки необхідно злегка 
стиснути, випустивши повітря (без пошкодження цілісності пластику);

o підготовлену тару пакувати у великі мішки (наприклад, з-під цукру 
чи овочів).

3. Призначити відповідального координатора від закладу освіти та 
внести інформацію про планову дату відправки (партія від 100 одиниць) у 
спільну координаційну таблицю за посиланням: 
docs.google.com/spreadsheets/d/1jwPWSGZDdUxo2TcJSu7L5FUHMnEmbQv
U8t__AwmMROY.

4. По завершенню формування партії (100 шт. або більше) 
сконтактувати з координатором акції Оленою Анатоліївною Рацою, моб. 
0502535114 для отримання актуальних реквізитів відправки.

Додатково повідомляємо, що за результатами акції заклади освіти, які 
зберуть та передадуть найбільшу кількість тари, будуть відзначені 
Департаментом освіти і науки Чернівецької ОВА.

Закликаємо долучитися до ініціативи, адже кожна підготовлена пляшка — 
це крок до підвищення безпеки наших воїнів та наближення спільної Перемоги.

Директор  Департаменту                                                             Оксана САКРІЄР

Олена Раца 0502535114
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